

10 milionů za živého, 5 za mrtvého: Kadyrov vypsal odměnu za vojáka Ozbrojených sil Ukrajiny, který spálil Korán

polec24.cz/nezarazene-de/10-milionu-za-ziveho-5-za-mrtveho-kadyrov-vypsal-odmenu-za-vojaka-ozbrojenych-sil-ukrajiny-ktery-spalil-koran

Janinna

20. 3. 2023



Kadyrov vypsal odměnu 10 milionů rublů za ukrajinského bojovníka, který spálil Korán.

Šéf Čečenska Ramzan Kadyrov vypsal odměnu za ukrajinského vojáka, který si rozdělal oheň koránem. Kadyrov slíbil za likvidaci vojáka pět milionů rublů, za dopadení deset milionů rublů.

Kadyrov zločince oslovil a připomněl mu, že trest ho dříve nebo později zastihne, ať se schová kdekoli.

“Přisahám při Všemohoucím Alláhu, nedovolím nikomu, aby se beztrestně posmíval Svatému Koránu, a trest Pána světů vás dostihne, ať jste kdekoli! Upřímně se modlím, aby tento trest vás dostihl prostřednictvím našich válečníků, kteří vás chtějí zničit víc, než vy chcete žít.

Tohle je vaše skutečné fašisticko-satanské nitro. Chtěl bych vidět, jak se odvažujete dotknout se Svatého Koránu, pokud je ve vašem dosahu alespoň jeden Čečenec nebo muslim. K tomuto rouhačskému činu byste se neodvážili, kdyby takový přístup k cizímu národu, kultuře, náboženství nebyl vaší státní ideologií.

Chci oslovit takzvané muslimy, kteří údajně bojují v ozbrojených silách Ukrajiny. Jaké to pro vás je být ve stejných řadách s nepřáteli Alláha? Jaké ospravedlnění pro sebe najdete v den velkého soudu? Nemáte žádné ospravedlnění! Budete prokleti, stejně jako ti, kteří se odváží sáhnout na Svatý Korán.

A té verbeži, která je na záznamu, řeknu: nebudete dlouho trpět zimou. Velmi brzy se ohřejete v pekelném ohni. Nebudu šetřit sil a prostředků, abych vás našel a potrestal! A modlím se k Alláhovi, aby uspíšil váš nevyhnutelný konec.”

“Neomezím se jenom na suché odsouzení skutku ukrajinských zlých duchů, kteří nedávno spálili stránky Svatého Koránu. Záznam jste viděli na mém kanálu.

Za likvidaci toho zmetka vyhlášuji odměnu 5 milionů rublů. Za živého – dvakrát tolik – 10 milionů rublů.

Kdykoli se to stane – dnes, zítra, za rok, peníze budou čekat. A bez ohledu na to, kdo to udělá: četa, skupina, samotář, soused v zákopu, peníze budou předány v plné výši.

A ty, zbabělče, který si ukryváš tvář, věz, že trest přijde v jakoukoli chvíli, na jakémkoli místě, kdekoli se schováš. Nyní tvoje zaječí duše nebude mít klid.”

https://t.me/s/RKadyrov_95

sdíletj na